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1. Datos personales y contexto familiar 

  



Sexo de los encuestados 

 

Edad  

 

  

19% 

81% 

Hombres 

Mujeres 

3% 2% 

12% 

30% 

24% 

14% 

4% 11% 

18 

19 

20 

21 

22 

23 

24 

Entre 25 y 40 



1.1 Señala cuál de estos ambientes predomina en tu casa: 

 

 

1.2 ¿Te han maltratado en alguna ocasión en tu casa? 

 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Buena 
Relación 

Indiferencia Rechazo Violencia 
verbal 

No contestó 

89.7% 

5.2% 
0.0% 1.7% 3.4% 

86.9% 

5.7% 
0.8% 

3.3% 3.3% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Sí No No contestó 

13.8% 

82.8% 

3.4% 

21.6% 

75.1% 

3.3% 

Hombres 

Mujeres 



1.3 ¿Por qué crees que lo hicieron? 

 

1.4 En tu casa es más frecuente recibir maltrato de… 

 

25.0% 

12.5% 

12.5% 

25.0% 

12.5% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

12.5% 

32.1% 

26.4% 

3.8% 

17.0% 

1.9% 

1.9% 

3.8% 

5.7% 

1.9% 

5.7% 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 

No lo sé 

Porque lo provoqué 

Porque no me entienden 

Por mi forma de pensar y actuar 

Por molestarme 

Por ser mujer 

Porque así nos llevamos 

Porque soy diferente a ellos 

Porque soy más débil 

No contestó 

Mujeres 

Hombres 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

Padre Madre Hermanos 
o 

hermanas 

Pareja Otro No 
contestó 

12.5% 

37.5% 37.5% 

0.0% 0.0% 

12.5% 

32.1% 

24.5% 
26.4% 

5.7% 5.7% 5.7% 

Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

 

 

2. Contexto Escolar  



2.1 Estudias en esta  universidad, porque: 

 

 

2.2 ¿Cómo te sientes  dentro  de la universidad? 
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40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

La elegí y estoy 
conforme 

No es la que 
elegí, pero no 

tengo más 
opciones 

Otro No contestó 

93.1% 

3.4% 3.4% 
0.0% 

94.3% 

1.2% 2.9% 1.6% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 
67.2% 

6.9% 
1.7% 

22.4% 

0.0% 0.0% 1.7% 

49.0% 

3.3% 
5.7% 

35.5% 

2.4% 2.0% 2.0% 

Hombres 

Mujeres 



2. 3  ¿Has pensado en alguna ocasión dejar la universidad?   

 

 

2.4 ¿Por qué has pensado dejar la universidad? 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Siempre Algunas veces Nunca No contestó 

1.7% 

27.6% 

67.2% 

3.4% 
1.2% 

26.5% 

70.2% 

2.0% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

45.0% 

50.0% 

Situación 
económica 

Por un mal 
desempeño 
académico 

No cubre tus 
expectativas 

Problema 
con los 

compañeros 
y 

compañeras 

Problema 
con los 

profesores 

No contestó 

47.1% 

11.8% 

23.5% 

5.9% 

0.0% 

11.8% 

27.9% 

16.2% 

30.9% 

4.4% 
1.5% 

19.1% 
Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

 

3. Convivencia en la Universidad 

  



3.1 ¿Cómo es tu relación con los profesores? 

 

 

3.2 ¿Cómo es tu relación  con las profesoras? 

 

 

 

0.0% 

10.0% 
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30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Buena Regular Mala No contestó 

84.5% 

8.6% 
1.7% 

5.2% 

85.3% 

11.8% 

0.0% 
2.9% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Buena Regular Mala Indiferencia No contestó 

81.0% 

10.3% 

1.7% 
6.9% 

0.0% 

84.9% 

12.7% 

0.0% 0.4% 2.0% 

Hombres 

Mujeres 



3.3 ¿Cómo es tu relación con el personal administrativo? 

 

 

3.4 ¿Cómo es tu relación con las autoridades del plantel? 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

Buena Regular Indiferencia Mala No contestó 

60.3% 

25.9% 

10.3% 

1.7% 1.7% 

50.6% 

32.7% 

14.3% 

1.2% 1.2% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

Buena Regular Indiferencia Mala No contestó 

56.9% 

20.7% 

13.8% 

5.2% 
3.4% 

49.8% 

22.4% 21.2% 

0.4% 

6.1% 

Hombres 

Mujeres 



3.5 ¿Consideras que en la universidad recibes maltrato y 

violencia  por el personal docente o administrativo del plantel? 

 

 

3.6 ¿De quién has recibido maltrato por parte del personal del 

plantel? 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

1.7% 

12.1% 

84.5% 

1.7% 0.0% 1.2% 

26.5% 

68.6% 

1.2% 2.4% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

45.0% 

19.0% 

0.0% 

23.8% 

42.9% 

14.3% 

28.8% 

11.5% 
8.7% 

44.2% 

6.7% 

Hombres 

Mujeres 



 

3.7 ¿De qué forma te agraden o maltratan?  

 

 

3.8 ¿Con qué frecuencia te sientes maltratada o maltratado por 

personal administrativo? 

 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 
33.3% 

19.0% 

9.5% 

4.8% 

0.0% 

9.5% 

19.0% 

4.8% 

31.4% 

16.8% 
14.6% 

0.0% 

6.6% 
9.5% 

15.3% 

5.8% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Cuando he 
solicitado un 

trámite 

Por lo menos 
una vez al 

mes 

Por lo menos 
una vez a la 

semana 

Sólo una vez 
desde que 

ingrese 

No contestó 

12.1% 

1.7% 0.0% 

6.9% 

79.3% 

13.1% 

4.9% 
1.6% 

7.8% 

72.7% 

Hombres 

Mujeres 



3.9 Si tienes algún problema en la universidad con tus 

compañeras o compañeros, con algún docente, o cualquier 

persona de la escuela, ¿con quién acudes? 

 

  

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

Lo 
denuncio 

a la 
dirección 

Lo platico 
a un 

docente 
de 

confianza 

Lo platico 
a una 

amiga/o 

Lo platico 
con mis 
padres 

No se lo 
digo a 
nadie 

Otra No 
contestó 

3.4% 

17.2% 

29.3% 

24.1% 

8.6% 

5.2% 

12.1% 

4.5% 

12.2% 

29.0% 

38.8% 

4.1% 
2.0% 

9.4% 

Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

 

 

4. En el aula con el personal docente 

  



4.1. ¿Algún profesor  ha ejercido alguna forma de 

discriminación, exclusión, violencia por su género sobre algún 

compañero o compañera? 

 

4.2 ¿Alguna profesora ha ejercido alguna forma de 

discriminación, exclusión, violencia por su género sobre algún 

compañero o compañera? 
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10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

0.0% 
3.4% 

22.4% 

74.1% 

0.0% 1.2% 1.2% 

30.6% 

63.7% 

3.3% 

Hombres 

Mujeres 
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10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

0.0% 
3.4% 

13.8% 

81.0% 

1.7% 0.0% 1.2% 

20.0% 

75.5% 

3.3% 

Hombres 

Mujeres 



4.3 Algún profesor te ha agredido físicamente ti o a alguno de 

tus compañeros: 

 

 

4.4 Alguna profesora te ha agredido físicamente a ti o a alguno 

de tus compañeros: 

 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

0.0% 1.7% 3.4% 

94.8% 

0.0% 0.8% 0.0% 3.3% 

93.5% 

2.4% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

0.0% 1.7% 3.4% 

94.8% 

0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 

95.1% 

3.3% 

Hombres 

Mujeres 



4.5.  En las clases, los profesores se dirigen a ti de manera: 

 

 

4.6. En las clases, las profesoras se  dirigen a ti de manera:  

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

Respetuosa Indiferente Con burla Con 
groserías 

No contestó 

96.6% 

1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 

90.2% 

4.9% 
1.6% 0.4% 2.9% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

Respetuosa Indiferente Con burla Con groserías No contestó 

96.6% 

1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 

89.8% 

7.3% 

1.2% 0.0% 1.6% 

Hombres 

Mujeres 



4.7 ¿Has sufrido algún tipo de acoso sexual por parte de algún 

profesor? 

 

 

4.8 ¿Has sufrido algún tipo de acoso sexual por parte de alguna 

profesora? 
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10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

Frecuentemente Algunas veces Nunca No contestó 

1.7% 3.4% 

94.8% 

0.0% 0.0% 
4.9% 

91.4% 

3.7% 

Hombres 

Mujeres 
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40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

Frecuentemente Algunas veces Nunca No contestó 

1.7% 3.4% 

94.8% 

0.0% 0.0% 0.8% 

96.3% 

2.9% 

Hombres 

Mujeres 



4.9 ¿Algún profesor  te ha condicionado tu calificación, o 

amenazado con expulsarte o bloquearte algún trámite escolar? 

 

 

4.10 ¿Alguna profesora  te ha condicionado tu calificación, o 

amenazado con expulsarte o bloquearte algún trámite escolar? 
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10.0% 
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40.0% 
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60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

100.0% 

Sí No No contestó 

5.2% 
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3.4% 6.1% 
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60.0% 

70.0% 

80.0% 

Sí No No contestó 

6.9% 

75.9% 

17.2% 

1.6% 

77.6% 

20.8% 

Hombres 

Mujeres 



4.11. Han condicionado tu calificación a cambio de… 

 

 

4.12 ¿Te has sentido ofendida u ofendido por los ejemplos o 

expresiones discriminatorias, misóginas, machistas, sexistas o 

excluyentes que las profesoras o los profesores hacen en la 

clase? 

 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

Hacer 
actividades en 

su beneficio 

Silencio- 
complicidad 

Dinero Otro 

0.0% 

33.3% 

0.0% 

16.7% 

22.2% 22.2% 

5.6% 

27.8% 

Hombres 

Mujeres 
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50.0% 
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70.0% 

5.2% 
1.7% 

22.4% 

60.3% 

10.3% 

0.4% 0.8% 

40.8% 

51.0% 

6.9% 

Hombres 

Mujeres 



4.13 De acuerdo a tu experiencia, los profesores,  reconocen 

más el desempeño escolar de:  

 

 

4.14 De acuerdo a tu experiencia, las profesoras, reconocen 

más el desempeño escolar de: 
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Los alumnos Las alumnas Ambos No contestó 
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77.6% 
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3.3% 

85.7% 

5.3% 

Hombres 

Mujeres 
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60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Los alumnos Las alumnas Ambos No contestó 

6.9% 

15.5% 

77.6% 

0.0% 
2.9% 

5.7% 

85.3% 

6.1% 

Hombres 

Mujeres 



4.15 ¿Alguna vez has maltratado a alguna profesora o profesor? 

 

4.16 Si has maltratado a algún profesor o profesora, ¿qué 

hiciste? 
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10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Sí No No contestó 

13.8% 

74.1% 

12.1% 

5.3% 

75.1% 

19.6% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

Me burlo de él o 
ella 

La o lo insulto La o lo ignoro, no 
le hago caso 

No contestó 

25.0% 

12.5% 

50.0% 

12.5% 

7.7% 

0.0% 

61.5% 

30.8% 
Hombres 

Mujeres 



4.17 Cuando expresas tus ideas o te equivocas en la clase, las o 

los docentes:   

 

4.18.  Si se presenta un conflicto en clases el profesor o la 

profesora media la situación: 
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30.0% 
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50.0% 

60.0% 

70.0% 
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3.4% 
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10.6% 
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3.7% 0.8% 3.3% 
11.0% 

Hombres 

Mujeres 
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5.0% 
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15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

39.7% 

19.0% 17.2% 15.5% 

8.6% 

30.6% 

21.2% 21.6% 

14.3% 
12.2% 

Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

 

5. Convivencia entre estudiantes 

  



5.1  Cotidianamente  ¿cómo es tu relación con tus 

compañeros? 

 

 

5.2 Cuando expresas tus ideas o te equivocas en la clase, tus 

compañeras y/o compañeros: 
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60.0% 

Guardan 
silencio 

Se burlan Te apoyan Otro No contestó 

41.4% 

8.6% 

39.7% 

5.2% 5.2% 

50.2% 

14.3% 

26.9% 

2.4% 
6.1% 

Hombres 

Mujeres 



5.3 ¿Se han burlado tus compañeros y compañeras de tu 

arreglo personal o forma de vestir? 

 

 

5.4  ¿Con qué frecuencia te sientes maltratada o maltratado u 

ofendida (o) por tus compañeras y/o compañeros? 
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40.0% 
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60.0% 

70.0% 

80.0% 
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19.2% 
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Hombres 
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40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Diariamente Sólo una vez 
desde que 

ingrese 

Por lo 
menos una 

vez a la 
semana 

Por lo 
menos una 
vez al mes 

Nunca me 
he sentido 

mal 

No contestó 

0.0% 

13.8% 

1.7% 
6.9% 

72.4% 

5.2% 
0.4% 

11.4% 
6.5% 5.3% 

71.8% 

4.5% 

Hombres 

Mujeres 



5.5 ¿Cuál de los siguientes efectos tuvo la violencia vivida en tu 

desempeño académico? 

 

 

5.6 ¿Has participado en situaciones de maltrato u ofensas hacia 

tus compañeras o compañeros? 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 
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70.0% 

Preocupación 
por ser víctima 
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No afectó mi 
desempeño 
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rendimiento 

No contestó 

3.4% 

63.8% 

6.9% 
3.4% 

22.4% 

6.1% 

60.8% 

2.9% 4.1% 

26.1% 
Hombres 

Mujeres 
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10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Sí No No contestó 

10.3% 

87.9% 

1.7% 

11.4% 

80.4% 

8.2% 

Hombres 

Mujeres 



5.6.1. ¿Por qué lo hiciste? (puedes elegir más de una opción) 

 

5.7. Si has maltratado a alguna/o de tus compañeras o 

compañeros ¿de qué forma ha sido? (puedes elegir más de una 

opción) 

 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 

Porque me provocaron 

Porque a mí me lo hacen otros/as 

Por hacer una broma 

Porque son indígenas 

Por tener una discapacidad 

Por su preferencia sexual 

Porque eran más débiles 

Por molestar 

Porque se lo merecen 

Porque lo disfruto y me divierte 

Otro 
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0.0% 
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0.0% 
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8.3% 
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8.3% 

16.2% 

5.4% 

32.4% 

5.4% 

2.7% 
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2.7% 

2.7% 

Mujeres 

Hombres 

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0% 

Bromas hirientes 

Ridiculizar/ofender 

Golpear jugando 

Amenazar/intimidar 

Otra 

37.5% 

37.5% 

25.0% 

0.0% 

0.0% 

40.6% 

21.9% 

31.3% 

3.1% 

3.1% 

Mujeres 

Hombres 



5.8. ¿Te has sentido presionada o presionado para realizar una 

actividad sexual para agradar a alguien o ser aceptada/o? 

 

 

5.8.1 ¿Observas violencia en el entorno universitario?  

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

90.0% 

Siempre Algunas veces Nunca No contestó 

0.0% 
5.2% 

77.6% 

17.2% 

0.4% 
2.9% 

89.4% 

7.3% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

45.0% 

50.0% 

Sí No No contestó 

17.2% 

48.3% 

34.5% 

13.9% 

47.8% 

38.4% 

Hombres 

Mujeres 



5.9. ¿Qué tipo de violencia observas frecuentemente entre las y 

los compañeros? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Violencia 
económica 

Violencia 
psicológica 

Violencia física No contestó 

0.0% 

60.0% 

10.0% 

30.0% 

2.9% 

76.5% 

5.9% 

14.7% 

Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

6. En las relaciones de noviazgo 

  



6.1 La relación con tu pareja actual es: 

 

 

6.2 Tu actual pareja tiene un trato hacia ti: (puedes elegir más 

de una opción) 

 

0.0% 

5.0% 

10.0% 

15.0% 

20.0% 

25.0% 

30.0% 

35.0% 

40.0% 

45.0% 

50.0% 

Respetuosa Con 
discusiones 

Con celos Con 
insultos 

Violencia 
física, 
golpes 

No tengo 
novio/a 

No 
contestó 

44.1% 

1.7% 1.7% 
0.0% 0.0% 

45.8% 

6.8% 

49.4% 

6.8% 

1.2% 0.8% 0.8% 

35.1% 

6.0% 

Hombres 

Mujeres 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

Respetuosa Cariñosa o 
cariñoso 

Celosa o 
celoso 

Irritable y 
grosera o 
grosero 

Agresiva o 
agresivo 

Golpeadora 
o 

golpeador 

57.8% 

37.8% 

4.4% 

0.0% 0.0% 0.0% 

46.1% 

40.0% 

11.4% 

1.6% 0.4% 0.4% 

Hombres 

Mujeres 



6.3 Con tu pareja actual eres:   

 

 

6.4 Marca con una X. El hombre debe ser: 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Cariñosa o 
cariñoso 

Respetuosa Celosa o 
celoso 

Irritable y 
grosera o 
grosero 

No contestó 

9.7% 

77.4% 

0.0% 0.0% 

12.9% 
15.3% 

70.1% 

3.8% 
1.3% 

9.6% 

Hombres 

Mujeres 

9.1% 

4.5% 

10.4% 

1.0% 

11.0% 

1.0% 

6.1% 

8.7% 

14.9% 

10.4% 

4.5% 

12.6% 

4.2% 

1.6% 

6.7% 

8.2% 

11.4% 

0.2% 

9.7% 

0.4% 

8.6% 

6.8% 

13.0% 12.9% 

2.6% 

12.7% 

5.7% 

1.1% 

0.0% 

2.0% 

4.0% 

6.0% 

8.0% 

10.0% 

12.0% 

14.0% 

16.0% 

Hombres 

Mujeres 



6.5 Marca con una X. La mujer debe ser:  

 

 

 

  

6.7% 
6.1% 

7.4% 

0.0% 

11.7% 

0.3% 

10.4% 

7.1% 

12.0% 
11.7% 

4.6% 

13.5% 

7.7% 

0.9% 

7.6% 7.9% 
8.4% 

0.6% 

9.8% 

1.5% 

9.6% 

7.9% 

12.8% 
12.3% 

3.0% 

12.5% 

5.3% 

0.8% 
0.0% 

2.0% 

4.0% 

6.0% 

8.0% 

10.0% 

12.0% 

14.0% 

16.0% 

Hombres 

Mujeres 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Instancias de atención a la violencia 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. ¿Conoces alguna(s) instancia(s) o área a la(s) que puedes 

acudir en caso de sufrir algún tipo de  violencia al interior de la 

Universidad? 

 

0.0% 

10.0% 

20.0% 

30.0% 

40.0% 

50.0% 

60.0% 

70.0% 

80.0% 

Sí No No contestó 

22.4% 

65.5% 

12.1% 13.1% 

76.7% 

10.2% 

Hombres 

Mujeres 


